



找记者上壹点

读者热线>>>

0534-  
2600000



著名演员于毅(左)奉献精彩演出。

## 原创音乐剧《灵魂摆渡之永生》德州试演

于毅回归  
444便利店重现

11月27日至29日,万众期待的中文原创音乐剧《灵魂摆渡之永生》即将登陆北京天桥艺术中心,近日主创团队和演员们正在进行最后排练冲刺。11月19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到德州大剧院,提前观看了这一音乐剧,这部由50亿流量顶级IP网剧改编而成的音乐剧,邀请著名演员于毅再次饰演剧中“赵吏”一角。消失已久的444号便利店又重新开张了,于毅一张口,就是赵吏那个嚣张至极的调儿……

### 444便利店重现 借机械齿轮寓意“永生”

2014年,网剧《灵魂摆渡》横空出世,三季总点击率近50亿,豆瓣评分最高8.4,被粉丝视为网络悬疑IP鼻祖。《灵魂摆渡之永生》以网剧为蓝本,以“永生”为主题,讲述了夏冬青在赵吏与王小亚的协助下共同拯救因心事未了而滞留人间的灵魂,合力挽救世间秩序的故事。

与网剧《灵魂摆渡》相比,音乐剧《灵魂摆渡之永生》在表现形式和视觉风格上均有很大的创新与突破。走进剧场,首先会被机械齿轮质感的“蒸汽朋克”风格所震撼。齿轮,是马达对“永生”的隐喻,借以代表年轮及空间的穿越,展现“永生”的概念。“灵魂、摆渡人、轮回等都让我联想起了‘圆’,谐音为‘缘’。人与人、人与自然关系在我看来,虽然都是紧密、精细的连接在一起,但更像是一个庞大的机械推动着时间,在我们所认知的维度空间里永动机般的运转。”马达解释道。

在网剧中,444便利店是一个神奇的存在,许多故事都由此展开,承载着剧情及结构转换的关键作用。在音乐剧中,444便利店将以一个上下两层的镜面装置呈现在舞台上,为观众带来沉浸式体验。

独具匠心的多媒体技术运用成为该剧视觉设计另一大亮点。视觉总监任冬生表示,“在这部剧中,不但有音乐剧所需要的戏剧表达,还有新颖的视觉元素借助镜面叠加进来,整体面貌更加贴合奇幻动感和复古硬朗的风格。”

“好的音乐剧一定要有乐队”。音乐总监张筱真强调,“这部剧除了有20人的弦乐交响乐团在现场演出外,还加入了音乐程序的部分。”该剧融合了电子迷幻、摇滚、朋克及中国元素等多元融合的音乐

风格,以满足不同年龄、不同审美的观众需求。在推动剧情走势的同时,努力做到让每一首歌曲都能做到优美动听、激进抒情。

### 阔别舞台十年 于毅携“赵吏”强势回归

网剧《灵魂摆渡》横空出世后,酷炫狂拽的“赵吏”成为剧中最受欢迎的角色之一,2020年,于毅将在音乐剧《灵魂摆渡之永生》中再度饰演“赵吏”。于毅眼中,“赵吏无时无刻不在找寻自己的灵魂,他想知道自己的眼泪是不是咸的,想要拥有自己的喜怒哀乐。”

自面试音乐剧《灵魂摆渡》起,到现在每天扎根于排练厅,于毅总是穿着那一套标志性的黑色长风衣,戏里戏外,于毅与赵吏已经逐渐融合成了一个整体,连本人都说,“赵吏的感觉又在身上了。”

此前,于毅在音乐剧领域早已取得过令人瞩目的成绩。阔别舞台十年的他表示,“与出演其他舞台剧不同的是,自己对这部网剧已经非常熟悉。虽然讲述的是一个全新故事,但我对‘赵吏’的诠释也会将更加生动透彻。”

在剧中,于毅有多处飙高音的戏份,然而,不久前他再现经典“英雄儿女”时,导致嗓子有些受损。“通过治疗,当我能唱出来的时候,真的快哭了,我的嗓子,于毅和赵吏都准备好了。”于毅说。

另外,音乐剧《灵魂摆渡之永生》的新生代力量也不容小觑。他们将通过酣畅地演绎和动情地演唱为剧中角色强势赋能,竭力为观众们带来耳目一新的视听盛宴。

据介绍,主创团队已经排练400余小时。11月初,全组百余人前往德州大剧院进行整体联排,为正式演出做最后的冲刺,演员们也已进入到了最好的表演状态。对于今天的演出,马达说:“导演是不到最后一刻永远不会放弃的职业。这次演出整体上基本达到了预期的效果,但是我可能更多看到的是一些还不太完美的部分,为了观众有更好的观看效果,将继续改善。”

据悉,音乐剧《灵魂摆渡之永生》将在北京天桥艺术中心上演三天共五场的精彩演出。下一步,该剧将于12月4日至6日前往上海文化广场巡演,12月11日至13日在广州大剧院演出,之后将继续前往南昌、厦门、成都、济南和德州巡演。

## 避免视线盲区 德州首次启用信号灯灯带

本报德州11月19日讯(记者

张磊 通讯员 张亚磊) 11月19日,德州北外环与德贤大街交叉口,东西方向的信号灯杆上加装了灯带,灯带的颜色与信号灯的颜色同步变换,这也是德州市首次信号灯增加灯带。

德州北外环是运输车辆贯穿城区重要线路,中大型客货运车辆较多,安装信号灯灯带主要是解决后车视线盲区、误闯红灯的现象,同时也加大了信号灯的指示范围,提醒广大驾驶员时刻注意信号灯指示。

“没安装之前,如果前面有大

车,我们这些开小型车的根本看不到信号灯,如果突然变灯,我们跟过去就是闯红灯了。”市民孙先生表示,安装灯带后可以看到信号灯了,也更加安全了。“尤其是在晚上,安装此灯带可以让后面车辆更加醒目的看到信号灯指示,提前做出相应的预判。”民警董晓刚表示,如果在冬天雨雪天气或者路面结冰,信号灯的灯带作用将会凸显。据了解,目前该灯带还在试运行阶段,交警部门将根据日常使用情况,进一步完善灯带的各种作用,以后将会逐步向其他需要安装的路口路段普及安装。



北外环与德贤大街交叉口信号灯杆上加装了灯带。

 恒丰银行  
HENGFENG BANK | 德州分行

# 11月 爆款

—— 11月19日-25日 ——

# 4.25-4.55%

业绩比较基准

期限 420天

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

恒丰银行德州分行营业部:德州市德城区三八路28号(扒鸡美食城对面) 电话:0534-5010622

恒丰银行德州开发区支行:德州市经开区康博大道275号(康博公馆西门北侧) 电话:0534-5018698

恒丰银行德州禹城支行:禹城市行政街437号(阿波罗酒店东临) 电话:0534-6152666